



Чистота и порядок

Сотрудники различных муниципальных учреждений АГО вышли на субботник

В минувший вторник Глава Арамильского городского округа Марина Сергеевна Мишарина, работники Администрации, члены клуба «Активное поколение» и сотрудники МЧС вместе прибрались на общественной территории. Убрали сухие ветки, прошлогодние листья и мусор на перекрестке улиц Карла Маркса и 1 Мая: возле Памятника павшим бойцам у Храма Святой Троицы и в сквере напротив, через дорогу.

— Благодарю всех, кто принял участие! — отметила Марина Сергеевна. — Сделаем наш город чище и будем соблюдать чистоту и дальше! Ведь только от нас зависит порядок в нашем городе!

Тем временем муниципальные службы также вышли на уборку у своих учреждений. Работники «I-T-cube. Арамиль» во главе со своим директором провели субботник у здания, где располагается учреждение — на улице Щорса. Сотрудники спортивной школы «Дельфин» и МАУ Центр «Созвездие», а также ДК города

Арамиль тоже прибрались в своем районе.

— Сотрудники очистили территорию от прошлогодней листвы, ветвей деревьев и различного бытового мусора, скопившегося за зимний период. Особое внимание уделялось удалению старых строительных материалов, оставшихся после ремонта фасада здания, — рассказали в ДК. — По итогам субботника территория приобрела ухоженный вид, стала чистой и аккуратной. Дворец культуры готов встретить лето чистым и красивым местом культурного досуга жителей города!

В каждом детском саду на территории муниципалитета прошли субботники, в которых с удовольствием приняли участие и маленькие воспитанники.

— На протяжении всей трудовой недели сотрудники детского сада №1 «Аленка» принимали участие в субботниках по уборке территории ДОУ. Все работали дружно, весело и в конце отметили, что подобные мероприятия не только полезны для окружающей среды, но и способствуют сплочению коллектива. Приятно видеть результат своего труда, каждый внес в это

дело частичку своего тепла. Чистая и ухоженная территория радует глаз окружающих, родителей и детей нашего детского сада, — говорят в дошкольном учреждении.

На пришкольных участках также прибирались школьники. Студенты арамильского техникума, обучающиеся в здании в районе Гарнизон, навели порядок у многоквартирных домов по улице Космонавтов. К слову, никто из местных жителей к ним на помощь не вышел. Как и в поселке Мельзавод, где уборкой общественной территории занимались сотрудники дошкольного учреждения.

— Во время уборки прилегающих к саду территорий было собрано около 2 кубов мусора! — поделился коллектив детского сада №5 «Светлячок». — Жаль,

что к нашему флагштому не присоединились жители. Надеемся, что односельчане будут сохранять и поддерживать чистоту!

К сожалению, не всегда старания тех, кто хочет, чтобы наш город стал чище и красивее, увенчиваются успехом. Сотрудники МБУК «Музей города Арамиль» буквально в тот же день — после завершения субботника — с горечью отметили, что горожане не разделяют их усилий.

— Не прошло и половины дня после уборки... Люди! Что с вами не так? Почему вы не чешите труд других людей? Что сложного в том, чтобы пройти 5 метров и бросить в урну мусор? — сетуют в городском музее.

В детском саду №4 «Солнышко» в районе СХТ пожаловались, что процесс проведе-

ния субботника им усложняют местные жители.

— Сотрудниками детского сада проводится уборка прилегающей к образовательному учреждению территории. Уборка осложнена большим количеством бытового мусора, который выбрасывают жители близлежащих домов. Территория детского сада убирается силами дворников, — заметили в дошкольном учреждении.

Уборка территории Арамильского городского округа повсеместно проходила до конца апреля. Горожане прибирались на территориях общего пользования, а также у частных и многоквартирных домов. Несмотря ни на что, к «майским праздникам» — готовы!

Фото: Юрий Усольцев

